Remont budynku Urzedu Gminy w Chmielnie dofinansowany z Rzgdowego Programu
Odbudowy Zabytkéw

Chmielno, 11.07.2024 r.
RZP-11.271.18.2024

Do Wykonawcow

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym z mozliwoscig przeprowadzenia
negocjacji w celu ulepszenia tresci ofert, o ktorym mowa w art. 275 pkt 2 ustawy z 11 wrze$nia
2019 r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na remont budynku
Urzedu Gminy w Chmielnie dofinansowany z Rzagdowego Programu Odbudowy Zabytkow.

Zamawiajgcy na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) zwanej dalej ustawg informuje, ze w przedmiotowym
postepowaniu wptyneto nastepujace zapytanie od Wykonawcy dotyczace tresci Specyfikacji
Warunkdéw Zaméwienia zwanej dalej SWZ, na ktére udziela sie odpowiedzi w trybie art. 284 ust. 2
ustawy Pzp:

Pismo z dnia 08.07.2024 r.

Pyt. 1 Czy nalezy uwzgledni¢ w wycenie nowe balustrady na podjezdzie dla oséb
niepetnosprawnych, czy balustrady wykonaé z nierdzewki czy z ocynkowane malowane proszkowo ?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz Wykonawca nie uwzglednia w wycenie nowej balustrady na
podjezdzie dla osdb niepetnosprawnych, nalezy wykorzysta¢ istniejgcg balustrade ze stali
nierdzewnej podobnie jak materiat pochylni i schodow.

Pyt. 2 Jakie wigzanie cegty zastosowac na elewacji ?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nalezy zastosowad wigzanie wozéwkowe.
Pyt. 3 Czy na cokole nalezy zastosowac kamien ciety polny gr. 4 mm?

Odpowiedz: Zamawiajagcy informuje, ze nalezy zastosowac¢ kamien ciety w plastry grubosci 1-3 cm,
w celu uzyskania wygladu cokotu na sgsiadujgcych budynkach.

Pyt. 4 Czy docieplenie wetng mineralng gr. 20 cm nalezy wykonac na stropie poddasza i pomiedzy
krokwiami dachu ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nalezy zastosowaé nad gtéwna czescig budynku docieplenie
w krokwiach (dach wyzszy) z rezygnacjg z docieplenia stropu drewnianego. Nad czescig
dobudowang (dach nizszy) docieplenie bezposrednio na stropie zelbetowym, bez dodatkowej
izolacji pomiedzy krokwiami.

Pyt. 5 Czy na poddaszu nalezy wykonaé podest do chodzenia z ptyty OSB ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze z uwagi na rezygnacje z izolacji na stropie drewnianym brak
jest potrzeby wykonania podestu z ptyty OSB.



Pyt. 6 Czy na elewacji mozna wykona¢ imitacje z deski ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie imitacji deski elewacyjnej wykonanej z trwatego
tworzywa sztucznego. Imitacja deski elewacyjnej to materiat stuzgcy do wykanczania fasad
budynkéw, wykonany z trwatego tworzywa sztucznego. Warstwa wierzchnia dekoracyjnych desek
pokryta jest natomiast odpowiednio zaimpregnowang masg szpachlowg wybarwiong na wybrany
kolor z palety RAL, ktéra doskonale odwzorowuje desenie naturalnego drewna sosnowego lub
debowego. Przez to imitacje desek elewacyjnych sg odporne na dziatanie czynnikéw
atmosferycznych i nie tracg na estetyce nawet po dtuzszym czasie.

Pismo z dnia 10.07.2024 r.

Pyt. 7 Czy nalezy podmurowanie Sciany szczytowe czesci dobudowanej do rzednej + 8,20m oraz
docieplenie jej styropianem gr. 22 cm zgodnie z opisem w projekcie ?

Odpowiedz: : Zamawiajacy informuje, ze Sciany szczytowe nalezy pomurowac¢ do deskowania i
dociepli¢ styropianem w celu licowania elewacji.

Pyt. 8 Czy nalezy uwzgledni¢ w ofercie wymiane drzwi wejsciowych do budynku na nowe, jesli tak
to z jakiego materiatu wycenic drzwi?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy informuje, ze nalezy uwzgledni¢ drzwi przeszklone z ramg
aluminiowa w kolorze ciemny braz (dobranego do koloru deski elewacyjnej).
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